
 1 

Анализ анкет  

МБОУ «СОШ №11» ИГОСК 

Анкетирование проводилось с целью выявления «сильных» и «слабых» сторон в 

работе по организации горячего питания в школьных столовых.  

В рамках проводимого обследования проведено анкетирование в 5-11 классах.  

Всего опрошено 664 человека.  

Анкетирование показало, что во время питания в школьной столовой учащиеся 

предпочитают большое всего вторые блюда (56%  опрошенных), первые блюда 

10%, салаты 34%, супы 10%, борщи 10%, кондитерские изделия 48%, 

кулинарную выпечку 47%, каши 23%, рыбные блюда 18%, мясные блюда 51%.  

 

Хотелось узнать мнение детей и о качестве приготовленной пищи. 

Анкетирование показало, что 85%  детей отмечают, что в школьной столовой еда 

вкусная и хорошего качества, а  15 % отмечают, что пища не нравится. 

 

Вопросы анкетирования позволили выделить ответы на следующие вопросы:  

1. Сколько раз питаетесь в школе? 

 два раза - 15% 

 один раз - 71% 

 Питаетесь через буфет - 24% 

 Питаетесь по 10 дневному меню - 62% 

2. Нравится ли Вам,  как Вас кормят в школьной столовой? 

 да   - 85%   

 нет - 15%                                                                   

3. Какое блюдо Вы больше предпочитаете? 

 Первое - 10% 

 Второе – 56% 

 Кулинарная выпечка__48% 

4. Любимое блюдо (а)? 

 Сосиски  - 48%, йогурты – 32%, салаты - 34%, соки - 65%, рыба - 18%, 

котлета - 42%, пельмени - 43%, пицца «Школьная» - 67%, запеканка 

творожная - 22% (можно добавить свое) 

5. Что не нравится в питании? 

 Суп - 21% 

 Рыба – 41% 

 Каша - 37% 

 (или другие блюда) 

6. Какие пожелание к организаторам питания? 

Последним пунктом  дети отмечали свои пожелания к организаторам питания:   

 сделать питание разнообразнее - 15% 

 сделать больше порции – 13% 

 больше выпечки - 23% 

 чаще сок – 14%  

 исключить из меню блюдо__________________ 

 свои пожелания___________ 

 


